

国内

蚂蚁集团、腾讯财付通吃罚单

晚报综合消息 中国人民银行、国家金融监督管理总局、中国证监会日前共同发布新闻称,目前,平台企业金融业务存在的大部分突出问题已完成整改。当天,三部门分别发布相关处罚决定,对蚂蚁集团及旗下机构、相关控股股东、负责相关业务的高级管理人员合计处以罚款(含没收违法所得)超71亿元,对腾讯集团旗下财付通及负责相关业务的高级管理人员合计处以罚款(含没收违法所得)近30亿元。

据悉,下一步,金融管理部门将完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力提升平台企业金融业务常态化监管水平,依法将各类金融活动全部纳入监管,确保同类业务适用同等监管规则,实现公平监管。 据中新网



户外游玩 乐享暑期

7月9日,人们在天安门城楼前参观游览。时值周末,许多市民和游人来到北京天安门广场、前门大街等景点参观游览,乐享暑期。 新华社发

帕金森病有望得到早期精准诊断

新华社武汉7月9日电 通过研究开发帕金森病的PET分子影像学标志物,不仅为帕金森病早期诊断提供了客观的影像学检查方法,也为研发相关治疗药物找到了可靠的评估指标。近日,国际顶级学术期刊《Cell》在线发表了中国科研团队关于这一成果的相关研究论文。

据科研团队成员、武汉大学人民医院特聘教授叶克强介绍,当前对帕金森病,仅能对症治疗,而无法延缓疾病进展。团队经过层层筛选和验证,最终找到了特异性结合路易小体的示踪剂,研究开发了一种对路易小体具有高度选择性的小分子化合物,可为帕金森病的早期诊断提供客观依据,具有重大的科学价值和临床意义。 闫睿

长三角

上海划定区域鼓励新型设摊

新华社上海7月8日电 记者从上海市绿化和市容管理局7日召开的新闻发布会获悉,上海出台《关于进一步规范设摊经营活动的指导意见(试行)》,鼓励新型设摊,划定一定的公共区域用于从事经营活动。

近年来,上海出现了外滩枫径、安义夜巷、凯田路夜市以及商业体沿街外摆位等具有特色的商业形式,新型设摊行为兴起的同时,给管理工作带来了新的挑战,需要建立新的管理规范。

根据意见,上海各区应当组织制定具体方案,明确允许设摊经营、超出门窗和外墙经营等经营活动的区域范围、时段、业态以及管理要求等,征求市民意见,并向社会公布。乡镇可以在农村地区划定一定的公共区域,供农村村民以及家庭农场、农民专业合作社等经营主体销售自产的农副产品。 董雪

国际

乌兹别克斯坦举行总统选举

据新华社塔什干7月9日电 乌兹别克斯坦9日举行总统选举,包括自由民主党提名的现任总统米尔济约耶夫在内的4名候选人参加竞选。

此次选举投票从当地时间9日8时开始,至20时结束。参加此次竞选的另外3名总统候选人分别是人民民主党提名的伊诺亚托夫、“公正”社会民主党提名的马赫穆多娃和生态党提名的哈姆扎耶夫。 李奥

北约峰会拟商议长期援乌计划

新华社北京7月9日电 综合新华社驻外记者报道:北约秘书长斯托尔滕贝格日前称,北约计划在即将召开的峰会上商定对乌克兰长期援助计划。

北约秘书长斯托尔滕贝格7日说,北约计划在即将召开的峰会上商定一项对乌克兰的多年期援助计划,确保乌克兰武装部队和北约间的互操作性。峰会还将制定新的区域威慑和防御计划等。北约峰会将于11日至12日在立陶宛首都维尔纽斯举行。

欧盟理事会和欧洲议会7日就《支持弹药生产法案》达成一项临时协议,以期确保欧洲弹药产量长期增长,并支持乌克兰和欧盟成员国的弹药供应。 任珂

美国一小型飞机坠毁致6人死亡

据新华社洛杉矶7月8日电 美国加利福尼亚州里弗赛德县警方8日说,一架小型商务飞机当天在该县坠毁,机上6人全部丧生。

里弗赛德县警方于当地时间4时15分左右收到该架飞机在一个机场附近坠毁的报告后迅速赶到现场,发现飞机被火焰吞没,机上人员全部死亡。大火引燃周围植被,消防员花了约80分钟才将大火扑灭。

美国联邦航空局以及国家运输安全委员会正对坠机原因展开调查。 高山



韩国市民抗议日本核污染水排海

7月8日,民众在韩国首尔参加集会,反对日本核污染水排海。人们手持鲸鱼模样的蓝色气球,举着“反对排放放射性核污染水”等标语,抗议日本核污染水排海。 新华社发

巴西楼房倒塌遇难者升至14人

据新华社里约热内卢7月8日电 巴西伯南布哥州累西腓市消防部门8日说,该市7日发生的楼房倒塌事故的遇难者已升至14人,另有7人获救。

消防部门通报说,现场搜救工作已经结束。50名消防员在志愿者帮助下参与搜救,从废墟中救出的3人已被送往附近医院,另有4人事发时在屋外伤势较轻。为确保安全,倒塌楼房附近6栋建筑物内的居民7日已被疏散。

这是伯南布哥州今年发生的又一起建筑倒塌事件。4月27日,该州奥林达市一栋三层建筑倒塌并起火,造成6人死亡,5人受伤。 王天聪

体育



中国女足在澳备战世界杯

7月9日,中国女足队员唐佳丽(前)在训练中。当日,中国国家女子足球队在澳大利亚南澳州首府阿德莱德进行训练,备战2023年女足世界杯。 新华社发

哈尔滨获第九届亚冬会举办权

据新华社曼谷7月8日电 亚奥理事会8日在泰国曼谷举行的第42届亚奥理事会全体大会上宣布,中国哈尔滨市获得2025年第九届亚洲冬季运动会举办权。

在当日举行的亚奥理事会全体大会上,中国奥委会副主席、国际奥委会委员于再清代表中国奥委会推荐哈尔滨市申办2025年第九届亚冬会。哈尔滨申办代表团成员、国际奥委会委员、速度滑冰冬奥会冠军张虹作申办陈述。随后,经亚奥理事会执委表决通过,哈尔滨市获得2025年第九届亚冬会举办权。 林昊

杭州亚运会公众售票官网上线

新华社杭州7月8日电 杭州第19届亚运会公众售票官方网站8日上午上线开放注册,首批上架比赛项目包括举重、克柔术、网球、花样游泳、击剑、摔跤、蹦床、高尔夫球、跳水、游泳、软式网球、攀岩等12个项目,总计预售11.37万张门票。

境内公众可通过杭州第19届亚运会公众售票官方网站(<https://ticket.hangzhou2022.cn/>)、H5页面,也可在支付宝搜“亚运”进“智能亚运一站通·票务通”进行线上购票。 夏亮

世界男排联赛中国队不敌对手

新华社马尼拉7月9日电 中国男排9日在2023年世界男排联赛菲律宾帕赛站收官战中以1:3不敌加拿大队,能否在联赛中保级还要看接下来古巴队和伊朗队的比赛结果。

此役之前,双方战绩均为2胜9负积6分,因此本场比赛也被视为两队的保级“生死战”。

本场比赛过后,中国队仍有在世界男排联赛中保级的希望,但要看来古巴队与伊朗队的比赛结果。 闫洁

温网高排位种子选手纷纷过关

新华社巴黎7月8日电 世界排名第一的阿尔卡拉斯在8日的比赛中顶住了智利选手贾里在第二盘的反扑,以6:3、6:7(6)、6:3、7:5击败对手,成功晋级。此外,3号种子梅德韦杰夫以及5号种子齐齐帕斯也分别击败各自对手晋级。

女单方面,上届冠军、3号种子莱巴金娜当天以两个6:1淘汰了英国本土选手波尔特。2号种子萨巴伦卡以6:2、6:3击败布林科娃晋级。

女双赛场,中国选手张帅与美国姑娘多勒海德以6:4、7:5击败一对日本和西班牙选手的跨国组合,晋级第三轮。 肖亚卓